



利時神婆

無賴的女友

鄭中基新歌《無賴》，很受男士歡迎，大家都說有共鳴，即使自己如此不濟，仍有死心塌地的女人守候在旁，很是感動；不過，女士聽來卻覺好笑，因知道這不過是男士美麗又單純的誤會，現實是無賴只會有無聊、無知的女友，是留不住重情的伴侶。歌詞中的無賴會醉酒、說謊、貪新厭舊、不結婚、不儲錢、沒理想、沒好工、人人都將他踩，自己也自嘲很失敗，歌詞很貼切的寫出差勁男人的特質，但對於女士的心意，就真寫得太天真：

「為何還喜歡我 我這種無賴
是話你蠢還是很偉大
在座每位都將我踩 口碑有多壞
但你亦永遠不見怪
何必跟我 我這種無賴
活大半生還是很失敗
但是你死都不變心 跟我笑著捱」

女人從不見怪，死不變心，還當他是寶，願意忍又等，笑著捱？不是吧！除非她無能到根本不知道男人有多不濟，或是無知到不去面對兩人關係，害怕煩惱不想改變，雖然埋怨都無奈接受。而更多的女友也很無賴，一邊與你發展，一邊找更好目標，有些女人不能沒拖拍，總要有人讓自己發情，在未找到好對象時，不會放棄原有不堪的傻仔。

阿正與Sammi 半個月前拍拖來問卜事業，奇怪當晚又分別來電相約再占卜，原來兩人都想私下看愛情運，阿正先問與女友發展，結果中的權杖皇帝逆牌指他希望穩定，想控制關係，但卻沒信心決心，是個表面自大、內裏軟弱的小男人；而代表女友心情的是權杖皇后逆牌，指她投訴多多，不滿意這段關係，而周圍環境中亦出現聖杯七牌，指大家身邊都有其他兒兒戲戲的關係，而寶劍四牌指兩人發展時好時壞，拖拖拉拉，關係長久卻不愉快，最後建議牌力量指情侶要認真面對問題，女的要投入感情，男的要改變生活態度，以耐心改善關係。阿正聽後十分沮喪，覺得自己無用，無錢無面，更背著女友偷食，對不起她，我見他眼泛淚光，感到他有悔意。數小時後女友來到，不過她不是問與男友的發展，一開口便問何時有新對象？我八卦問她是否不占卜與男友的關係，她激動起來：「我都費事噏錢去問，佢都無X用，成日話無錢，但晚晚去蒲天光，今晚又唔知去邊度滾！佢時不時『姨媽到』情緒低落，又話會改，不過，轉頭又係一樣，我真係唔會咁笨等佢，無人鍾意食屎，不過，見未有新目標，就費事煩分手。」嘩！原來女人不蠢也不偉大，無賴男人的女人也不甘示弱，大家真是絕配！

重情的女友不會寵壞伴侶，真心愛惜他便會鼓勵他改善生活，而不是接受他的消極與自卑，若對方毫不進取，女人最後只會割愛離開。

無賴愚蠢的男人一廂情願以為有人愛他，事實是除非你在改進，逐步脫離無賴行列，否則默默守